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ELİSZÓ 

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény hatálybalépésével az Európai Közösség 
jogszabályainak megfelelıen megvalósult a magyar villamosenergia-piac teljes liberalizációja. 2008. 
január 1-jétıl bármely felhasználó szabadon dönthet arról, hogy villamosenergia-ellátását mely 
villamosenergia-kereskedıtıl vagy esetleg termelıtıl szerzi be. A megváltozott szabályozási 
környezet, valamint a CEZ Magyarország Kft. azon célkitőzése, hogy a villamosenergia-
nagykereskedelem mellett kiterjeszti tevékenységét a felhasználói értékesítésre is, szükségessé tette, 
hogy Üzletszabályzatát átfogóan módosítsa.  

1. AZ ÜZLETSZABÁLYZAT TÁRGYA 

Jelen Üzletszabályzat meghatározza a CEZ Magyarország Kft. által nyújtott szolgáltatások 
igénybevételének feltételeit, tartalmazza a szolgáltatások részletes bemutatását, beleértve a 
szolgáltatások általános mőszaki, kereskedelmi, elszámolási és fizetési szerzıdési feltételeit, 
ismerteti az általa alkalmazott mintaszerzıdéseket, valamint az együttmőködı 
villamosenergia-rendszer többi szereplıjével való együttmőködés feltételeit. 

2. AZ ÜZLETSZABÁLYZAT HATÁLYA 

2.1 Idıbeli hatály 

Az Üzletszabályzat a Magyar Energia Hivatal jóváhagyásával lép hatályba, a jóváhagyó 
határozatban meghatározott feltételekkel és a CEZ Magyarország Kft. villamosenergia-
kereskedelmi mőködési engedélyében mindenkor meghatározott érvényességi idı lejártáig 
marad hatályban. Az Üzletszabályzat módosításai ugyancsak a Magyar Energia Hivatal 
jóváhagyásával lépnek hatályba, és eltérı megállapodás hiányában a módosításokat a hatályba 
lépés elıtt megkötött szerzıdésekre is alkalmazni kell.  

2.2 Személyi, tárgyi és területi hatály 

Az Üzletszabályzat érvényessége kiterjed a CEZ Magyarország Kft. mőködési engedélyében 
meghatározott tevékenységre, az engedélyesekkel, és engedélyesnek nem minısülı 
rendszerhasználókkal fennálló szerzıdéses kapcsolatokra. A CEZ Magyarország Kft. 
tevékenysége Magyarország teljes területére kiterjed. 

3. AZ ÜZLETSZABÁLYZAT KÖZZÉTÉTELE 

A CEZ Magyarország Kft. köteles a mindenkor hatályos, egységes szerkezetbe foglalt 
Üzletszabályzatát honlapján hozzáférhetıvé tenni és kérésére bárkinek rendelkezésére 
bocsátani. 

4. FOGALOM MEGHATÁROZÁSOK 

Adatvédelmi Törvény jelenti a személyes adatok védelmérıl és a közérdekő 
adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény. 
 

Általános Szerzıdési  
Feltételek 

jelenti a felhasználókkal kötött és kötendı villamos energia 
adásvételi szerzıdések elválaszthatatlan részét képezı 
szerzıdési feltételeket, amelyek jelen Üzletszabályzat 1. 
sz. mellékletét képezik. 
 

Bizalmas Információk a jelen Üzletszabályzat 17.2 pontjában meghatározott 
jelentéssel bír.  
 

Ellátási Szabályzatok jelenti a villamosenergia-rendszer mőködésére vonatkozó 
szabályokat, eljárásokat és módszereket tartalmazó üzemi 
szabályzatot, a kereskedelmi, elszámolási-mérési és 
adatforgalmi megállapodások minimális tartalmi elemeit, a 
nemzetközi kereskedelmi feltételeket, továbbá a 
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rendszerszintő szolgáltatásokra és a szervezett 
villamosenergia-piac mőködésére vonatkozó fıbb 
szabályokat tartalmazó kereskedelmi szabályzatot, valamint 
az elosztó hálózat mőködésére vonatkozó elosztói 
szabályzatot. 
 

Elosztói Engedélyes jelenti az elosztási tevékenységre mőködési engedéllyel 
rendelkezı társaságot. 
 

Elosztói Szabályzat jelenti az elosztó hálózat mőködésére vonatkozó, az 
Elosztói Engedélyesek által az engedélyesekkel és 
reprezentatív érdekképviseletük útján a felhasználókkal 
egyeztetve kidolgozott közös szabályzatot. 
 

Garantált Szolgáltatások jelenti a villamosenergia-kereskedelmi tevékenység 
felhasználókat érintı minimális minıségi követelményeit 
(ún. elvárt színvonal) a Magyar Energia Hivatal 678/2008. 
sz. határozatában foglaltak szerint, amelyeket a jelen 
Üzletszabályzat 9. sz. melléklete tartalmaz. 
 

KÁT Allokálási Rendelet jelenti az átvételi kötelezettség alá esı villamos energiának, 
az átviteli rendszerirányító által történı szétosztásáról és a 
szétosztás során alkalmazható árak meghatározásának 
módjáról szóló 109/2007. (XII.23.) GKM rendeletet. 
 

Kereskedelmi Szabályzat jelenti az átviteli rendszerirányító által az engedélyesekkel 
és reprezentatív érdekképviseletük útján a felhasználókkal 
egyeztetve kidolgozott, a villamosenergia-kereskedelemre, 
a villamos energia határon keresztül történı szállítására, a 
rendszerszintő szolgáltatásokra és a szervezett 
villamosenergia-piac mőködésére vonatkozó fıbb 
szabályokat tartalmazó szabályzatot. 
 

Kereskedelmi Szerzıdés jelenti a Kereskedı és bármely felhasználó, valamint a 
Kereskedı és bármely engedélyes vagy nem 
engedélyköteles termelı között létrejött, villamos energia 
eladására vagy vételére vonatkozó szerzıdést. 
 

Kereskedı jelenti a CEZ Magyarország Kft-t. 
 

Mennyiségi Eltérés 
 

jelenti a profil elszámolású felhasználási hely csatlakozási 
pontján a leolvasott és a legutóbbi leolvasás szerinti 
merıállások különbözete szerinti villamos energia 
mennyiségnek, valamint az érintett felhasználási helyre 
megállapított Mértékadó Éves Fogyasztásnak a 
különbözetét (kWh). 
 

Mértékadó Éves Fogyasztás jelenti a profil elszámolású felhasználási helyre 
vonatkozóan az éves leolvasási idıszak elején a leolvasási 
idıszak alatti fogyasztásra vonatkozóan a történeti érték 
alapján, vagy annak hiányában becsléssel megállapított 
azon villamos energia mennyiséget (kWh), amely 
alapadatként szolgál a Mennyiségi Eltérés elszámolásához. 
 

Számlakifogás a jelen Üzletszabályzat 18.2.1 pontjában meghatározott 
jelentéssel bír. 
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Szervezet jelent bármely jogi személyt, jogi személyiség nélküli 

gazdasági társaságot vagy egyéb nem természetes személyt. 
 

Üzemi Szabályzat jelenti az átviteli rendszerirányító által az engedélyesekkel 
és reprezentatív érdekképviseletük útján a felhasználókkal 
egyeztetve kidolgozott, a villamosenergia-rendszer és az 
átviteli hálózat technikai mőködésére vonatkozó 
szabályokat, eljárásokat és módszereket tartalmazó 
szabályzatot. 
 

Üzletszabályzat jelenti a CEZ Magyarország Kft. jelen üzletszabályzatát. 
 

VET jelenti a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. 
törvényt. 
 

VET Vhr. jelenti a VET egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 
273/2007. (X.19.) kormányrendeletet. 
 

VHSZ jelenti a VET Vhr. 2. sz. mellékletét képezı, a villamos 
energia hálózati csatlakozási és használati szabályzatot. 
 

Vis Maior az alábbi 20.2 pontban meghatározott jelentéssel bír. 
 
Jelen Üzletszabályzatban használt fogalmak egyebekben a VET-ben, a VET Vhr-ben, a VET 
végrehajtásáról szóló egyéb jogszabályokban és az Ellátási Szabályzatokban meghatározott 
jelentéssel bírnak.  

5. A VILLAMOSENERGIA-KERESKED İ BEMUTATÁSA 

5.1 A Kereskedıre vonatkozó adatok 

5.1.1 Cégadatok 

Társaság cégneve:  CEZ Magyarország Villamosenergia Kereskedelmi 
Korlátolt Felelısségő Társaság 

Társaság rövidített cégneve:  CEZ Magyarország Kft. 
Társaság székhelye:  1053 Budapest, Ybl Palota Irodaház  
 Károlyi M. u. 12. IV. em. 
Alapítás idıpontja: 2005. június 2. 
Cégbejegyzés idıpontja: 2005. június 13. 
Nyilvántartó Cégbíróság: Fıvárosi Bíróság mint Cégbíróság 
Cégjegyzékszáma: Cg. 01-09-739572 
Mőködésének idıtartama:  határozatlan 

5.1.2 A Kereskedı a többségi cseh állami tulajdonban lévı CEZ, a.s. villamosenergia-ipari 
vállalkozás egyszemélyes leányvállalata. A Kereskedı anyavállalatának a nemzetközi 
nagykereskedelemben, valamint a felhasználók ellátásában szerzett széles körő 
tapasztalatai garanciát nyújtanak arra, hogy a Kereskedı mind a nagykereskedelmi, 
mind pedig a kiskereskedelmi szerzıdéses kapcsolataiban megfelelı szakértelemmel 
és megbízhatóan jár el a kereskedelmi partnerek és a felhasználók biztonságos 
ellátása érdekében. 

5.2 Mőködési engedély 

5.2.1 A Kereskedı a Magyar Energia Hivatal által 139/2006. sz. kiadott és 53/2008. sz. 
határozattal módosított villamosenergia-kereskedelemre vonatkozó mőködési 
engedéllyel rendelkezik.  
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5.2.2 A Kereskedı, mint villamosenergia-kereskedelmi engedélyes mőködési engedélye 
alapján jogosult villamos energiát  

• termelıtıl, és más villamosenergia-kereskedıtıl vásárolni,  
• felhasználónak, más villamosenergia-kereskedınek értékesíteni (eladni), 

valamint 
• határon keresztül be- és kiszállítani. 

5.2.3 A Kereskedı tagsága esetén jogosult a szervezett villamosenergia-piacon folytatott 
kereskedelemre. 

5.3 Üzletpolitikai elvek és célok 

5.3.1 A Kereskedı a magyar energiapiacon fı tevékenységként villamosenergia-
kereskedelmet végez, melynek keretében a piaci szereplık igényeihez igazodóan 
villamos energiát vesz, illetve ad el.  

5.3.2 A Kereskedı villamosenergia-kereskedelmi tevékenysége jelenleg egyetemes 
szolgáltatásra jogosult felhasználók ellátására nem terjed ki. Amennyiben a 
Kereskedı villamosenergia-kereskedelmi tevékenységét ki kívánja terjeszteni 
egyetemes szolgáltatásra jogosult és különösen lakossági felhasználók ellátására, úgy 
azt megelızıen jelen Üzletszabályzatát felülvizsgálja és szükség szerint módosítani 
fogja a Magyar Energia Hivatal jóváhagyásával. 

6. ÜZLETSZABÁLYZATTÓL TÖRTÉN İ ELTÉRÉS LEHETİSÉGE, 
ÜZLETSZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA 

6.1 Üzletszabályzattól való eltérés 

A Kereskedı a rendszerhasználókkal kötendı Kereskedelmi Szerzıdéseiben a jelen 
Üzletszabályzatban és különösen az annak 1. sz. mellékletét képezı Általános Szerzıdési 
Feltételekben foglalt elıírásoktól eltérıen is megállapodhat. A jelen Üzletszabályzat és 
bármely Kereskedelmi Szerzıdés közötti eltérés vagy ellentmondás esetén, a Kereskedelmi 
Szerzıdésben foglaltak az irányadók. 

6.2 Üzletszabályzat, Általános Szerzıdési Feltételek módosítása 

6.2.1 A Kereskedı jogosult az Üzletszabályzatát, beleértve az Általános Szerzıdési 
Feltételeket egyoldalúan módosítani. Az Üzletszabályzat módosítása esetén – kivéve, 
ha arra a Magyar Energia Hivatal kötelezése alapján kerül sor – a Kereskedı 
lefolytatja a VET Vhr. 51.§-ában elıírt egyeztetési eljárást. Az Üzletszabályzat 
módosítása csak azt követıen lép hatályba, hogy azt a Magyar Energia Hivatal 
jóváhagyta. 

6.2.2 A Kereskedı értesíti a vele szerzıdéses jogviszonyban álló rendszerhasználókat az 
Üzletszabályzat, és felhasználóit különösen az Általános Szerzıdési Feltételek 
módosításáról. Amennyiben a módosítás a másik szerzıdı félre nézve hátrányos, a 
másik szerzıdı fél az értesítés kézhezvételét követı 15 (tizenöt) napon belül 
kifogással élhet a módosítással szemben, és kezdeményezheti a Kereskedınél, hogy a 
Kereskedelmi Szerzıdése tekintetében eltérıen állapodjanak meg. Amennyiben a 
másik szerzıdı fél ilyen irányú kezdeményezését követı 30 (harminc) napon belül a 
felek nem tudnak megállapodni, úgy mindkét fél jogosult a szerzıdést legalább 45 
(negyvenöt) napos felmondási idıvel naptári hónap utolsó napjára felmondani. 
Amennyiben a másik szerzıdı fél az értesítést követı 15 (tizenöt) napon belül nem 
jelent be kifogást, a módosított Üzletszabályzat és az abban foglalt Általános 
Szerzıdési Feltételek a szerzıdés részévé válnak. Jogszabályváltozáson vagy a 
Magyar Energia Hivatal által határozatban kötelezıen elıírt módosítás esetén, a 
másik szerzıdı felet a jelen pont szerinti kifogásolási jog nem illeti meg. 
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7. SZOLGÁLTATÁSOK ÁLTALÁNOS FELTÉTELEI 

7.1 A Kereskedı önálló minıségirányítási rendszerrel rendelkezik az MSZ EN ISO 9001:2001 
szabvány szerint, és tevékenységét ezen minıségirányítási rendszer minıségügyi 
dokumentumaiban rögzített követelményeknek megfelelıen végzi.  

7.2 A Kereskedı a hatályos és irányadó jogszabályokban, valamint az Ellátási Szabályzatokban 
foglaltak szerint (i) az átviteli hálózatok használatára, a mérlegkörrel kapcsolatos 
együttmőködésre, valamint a KÁT Allokálási Rendelet szerinti elszámolásra vonatkozóan az 
átviteli rendszerirányítóval, (ii) az elosztó hálózatok használatára vonatkozóan, valamint a 
felhasználók ellátásához és a felhasználókkal való pénzügyi elszámoláshoz szükséges 
együttmőködés feltételeinek meghatározása érdekében az Elosztói Engedélyesekkel megköti a 
megfelelı megállapodásokat.  

7.3 A megfelelı színvonalú kereskedelmi szolgáltatás garanciájaként a Kereskedı folyamatosan 
értékeli egyes szerzıdı feleinek, beszállítóinak, felhasználóinak tevékenységét.  

7.4 A Kereskedı a Magyar Köztársaság területén saját termelı és elosztó hálózattal nem 
rendelkezik. Így a más engedélyes és nem engedélyes társaságok tulajdonában vagy 
üzemeltetésében lévı termelı egységek vagy a hálózat üzemzavarainak elhárításában aktívan 
nem vesz részt, azok következményeire vagy azok mérséklésére közvetlen ráhatása nincs.  

7.5 A Kereskedıvel szerzıdéses jogviszonyban lévı rendszerhasználók biztonságos ellátása 
érdekében a Kereskedı minden tıle elvárhatót megtesz annak érdekében, hogy tevékenysége 
összhangban legyen az átviteli rendszerirányító, a termelık és az Elosztói Engedélyesek 
minden olyan törekvésével vagy magatartásával, mely egy esetleges üzemzavar megelızésére 
vagy annak elhárítására irányul. 

7.6 A jogszabályi elıírásoknak megfelelı biztonságos kereskedelmi szolgáltatások nyújtásához, a 
Kereskedı az infrastrukturális feltételek biztosítása érdekében: 

• rendelkezik olyan technikai és mőszaki eszközökkel, melyek szükségesek a 
kereskedelmi tevékenységhez, valamint folyamatosan fejleszti ezeket; 

• megfelelı informatikai rendszert és szolgálatot tart fenn; 
• a számítási, számítástechnikai eljárásokat a minıségügyi rendszerrel összhangban 

folyamatosan korszerősíti; 
• szoftvereket csak a szerzıi jogok betartásával szerez be és használ fel, és ezen 

szoftverek, számítástechnikai rendszerek üzemeltetését, illetve kereskedelmi célú 
felhasználását magasan képzett, gyakorlott személyzet vagy alvállalkozó biztosítja.  

7.7 A megfelelı informatikai háttérrel biztosítja a Bizalmas Információk teljes körő védelmét a 
jelen Üzletszabályzatban leírtak szerint. 

7.8 A Kereskedı biztosítja a biztonságos kereskedelmi szolgáltatás nyújtásához mindenkor 
szükséges képzett szakemberei rendelkezésre állását, továbbá a Kereskedıvel szerzıdéses 
jogviszonyban lévı rendszerhasználók és különösen felhasználói számára biztosítja e 
szakemberek elérhetıségét személyesen, elektronikus úton, telefonon vagy faxon. 

8. FELHASZNÁLÓI SZERZ İDÉSKÖTÉSI IGÉNYEK KEZELÉSE 

8.1 Felhasználói igénybejelentés és ajánlattétel rendje 

8.1.1 Felhasználói ajánlatkérés módja 

A felhasználó írásban (elektronikus levél, fax vagy postai levél útján) vagy telefonon 
jogosult villamos energia ellátásra vonatkozó tájékoztató jellegő, vagy kötelezı 
érvényő ajánlatot kérni a Kereskedıtıl. 

8.1.2 Felhasználói ajánlatkérés tartalma 

Az ajánlat elkészítéséhez a Kereskedınek az alábbi adatokra van szüksége, amelyeket 
igénybejelentéskor a felhasználó köteles megadni:  
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• az igénylı neve; 
• az ajánlatkérés típusa (tájékoztató vagy kötelezı jellegő);  
• az ajánlat igényelt érvényességi ideje; 
• felhasználási hely(ek) adatai (pontos címe, rendeltetése, használati jogcím); 
• profilos felhasználási hely(ek) esetén a felhasználási hely(ek) profilja és 

Mértékadó Éves Fogyasztása; 
• idısoros elszámolású felhasználási hely(ek) esetén a fogyasztási adatok éves 

kimutatása negyedórás bontásban; 
• igényelt villamosenergia-ellátási szerzıdés típusa; 
• az igényelt szolgáltatás kezdı idıpontja; 
• az igényelt szolgáltatás idıtartama (határozott vagy határozatlan); 
• preferált fizetési határidı; 
• elszámolás preferált devizaneme; 
• KÁT költség preferált kezelése (energiadíj része vagy továbbszámlázandó 

tétel). 

8.1.3 Kereskedı ajánlatkérésre adott tájékoztatása 

A Kereskedı a felhasználói ajánlatkérés kézhezvételétıl, illetve szóbeli bejelentésétıl 
számított, legfeljebb 15 (tizenöt) napon belül írásban tájékoztatja a felhasználót 
ajánlatképességérıl, valamint ha az ajánlatadáshoz további adatokra, információkra 
van szüksége, az írásbeli tájékoztatásban megjelöli a hiányzó adatok és információk 
körét. Amennyiben az ajánlatkérés minden szükséges adatot és információt 
tartalmazott, úgy a fenti határidın belül írásban közli a felhasználóval az ajánlatát, 
valamint a szerzıdéskötési feltételeket. 

Az ajánlatnak az alábbi adatokat, információkat kell tartalmaznia:  

• ajánlat- és szerzıdéskötési képességre vonatkozó nyilatkozat; 
• villamosenergia-ellátás pénzügyi és mőszaki feltételei; 
• szerzıdéskötés feltételei, valamint a szerzıdés hatálybalépésének 

elıfeltételei; 
• az az idıpont, amitıl kezdıdıen a villamosenergia-ellátás megkezdhetı az 

elıírt feltételek határidıre történı teljesítése esetén;   
• az igényelt villamosenergia-ellátás díja; 
• KÁT költség kezelése; 
• az igényelt villamosenergia-ellátás idıtartama; 
• arra vonatkozó nyilatkozat, hogy az ajánlat kötelezı érvényő vagy tájékoztató 

jellegő; és 
• kötelezı érvényő ajánlat esetén, az az idıtartam, ameddig a Kereskedı az 

ajánlatához kötve van. 

8.1.4 Hálózati csatlakozási és hálózathasználati szerzıdések összevont kezelése 

A felhasználó erre irányuló igénye esetén a Kereskedı a felhasználó hálózati 
csatlakozási és hálózathasználati szerzıdését a villamos energia adásvételi 
szerzıdéssel összevontan kezeli. A Kereskedı a Magyarországon elosztói mőködési 
engedéllyel rendelkezı valamennyi társasággal együttmőködési megállapodást köt. 
 
A hálózati csatlakozási és hálózathasználati szerzıdések összevont kezelése esetén a 
Kereskedı eljár a területileg illetékes Elosztói Engedélyesnél a hálózati csatlakozási 
és hálózathasználati szerzıdések megkötése és megszüntetése érdekében, valamint 
megfizeti a területileg illetékes Elosztói Engedélyesnek a rendszerhasználati díjakat. 
Amennyiben a hálózati csatlakozási és hálózathasználati szerzıdés megkötésére 
felhatalmazással rendelkezik, a Kereskedı a hálózati csatlakozási és hálózathasználati 
szerzıdéseket a területileg illetékes Elosztói Engedélyes üzletszabályzatában foglalt 
mintaszerzıdés szerint és az abban foglalt általános szerzıdési feltételekkel köti meg. 
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Amennyiben a felhasználó az érintett felhasználási helyekre érvényes hálózati 
csatlakozási és hálózathasználati szerzıdéssel rendelkezik, ezek összevont kezelése 
esetén a Kereskedı a kereskedı-váltás miatt szükséges valamennyi bejelentést és 
adatszolgáltatást az Elosztói Engedélyesek felé elvégzi. 
 
A hálózati csatlakozási és hálózathasználati szerzıdések összevont kezelésére 
vonatkozó megbízás nem terjed ki a hibabejelentésre és a méréssel, leolvasással 
kapcsolatos felhasználói kötelezettségekre. A Kereskedı a hálózati csatlakozási és 
hálózathasználati szerzıdés módosítására csak a felhasználó elızetes értesítése után 
jogosult, feltéve, hogy az értesítés kézhezvételét követı 15 (tizenöt) napon belül a 
felhasználó a módosítással kapcsolatban kifogással nem élt, észrevételt nem tett.  
 
Amennyiben a felhasználó a hálózathasználati szerzıdés alapján szerzıdésszegést 
követ el, a Kereskedı jogosulttá válik a hálózati csatlakozási és hálózathasználati 
szerzıdések összevont kezelésére vonatkozó megbízási vagy bizományosi szerzıdés 
azonnali hatályú felmondására. 

8.1.4.1 Megbízási jogviszony 

Amennyiben a Kereskedı az Elosztói Engedélyesek felé a felhasználóval 
kötött megbízási szerzıdés alapján jár el, a hálózati csatlakozási és 
hálózathasználati szerzıdés alanyává a felhasználó válik, azaz a hálózati 
csatlakozási és hálózathasználati szerzıdésekben foglalt jogok és 
kötelezettségek közvetlenül a felhasználót jogosítják, illetve kötelezik. A 
felhasználó a hálózati csatlakozási és hálózathasználati szerzıdéseket 
maga is jogosult megszüntetni. A Kereskedı a felhasználó hálózati 
csatlakozási és hálózathasználati szerzıdését csak a felhasználó írásbeli 
utasítása alapján jogosult megbízottként megszüntetni. 

A Kereskedı a megbízás ellátásával kapcsolatban felmerült költségeit 
jogosult a felhasználóra továbbszámlázni, valamint a megbízás ellátásáért 
díjazásra tarthat igényt, melynek mértékét vagy számítási módját a 
felhasználóval kötött megbízási szerzıdés tartalmazza.  

A megbízási szerzıdés mintája a jelen Üzletszabályzat 2. sz. mellékletét 
képezi. 

A Kereskedı és a felhasználó közötti jogviszonyra a köztük létrejött 
megbízási szerzıdés és a Ptk. megbízásra vonatkozó szabályai az 
irányadók. 

8.1.4.2 Bizományosi jogviszony 

Amennyiben a Kereskedı az Elosztói Engedélyesek felé a felhasználóval 
kötött bizományosi szerzıdés alapján jár el, a hálózati csatlakozási és 
hálózathasználati szerzıdés alanyává a Kereskedı válik, azaz a hálózati 
csatlakozási és hálózathasználati szerzıdésekben foglalt jogok és 
kötelezettségek közvetlenül a Kereskedıt jogosítják, illetve kötelezik. 
Bizományosi jogviszony esetén a felhasználó a hálózati csatlakozási és 
hálózathasználati szerzıdést nem jogosult megszüntetni. A Kereskedı a 
hálózati csatlakozási és hálózathasználati szerzıdést csak a felhasználó 
írásbeli utasítása alapján jogosult megszüntetni, kivéve ha a felek közötti 
bizományosi szerzıdés eltérıen rendelkezik. 

A Kereskedı a bizományosi tevékenység ellátásával kapcsolatban 
felmerült költségeit jogosult a felhasználóra továbbszámlázni, valamint a 
bizományosi tevékenység ellátásáért díjazásra tarthat igényt, melynek 
mértékét vagy számítási módját a felhasználóval kötött bizományosi 
szerzıdés tartalmazza. 
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A bizományosi szerzıdés mintája a jelen Üzletszabályzat 3. sz. mellékletét 
képezi. 

A Kereskedı és a felhasználó közötti jogviszonyra a köztük létrejött 
bizományosi szerzıdés és a Ptk. bizományra vonatkozó szabályai az 
irányadók. 

8.2 Szerzıdéskötés rendje 

8.2.1 A felhasználó az ajánlat szerinti ajánlati kötöttségi idın belül kérheti a villamos 
energia adásvételi szerzıdés megkötését az ajánlatban foglalt feltételekkel. 
Amennyiben a felhasználó az ajánlati kötöttségi idın túl jelenti be szerzıdéskötési 
igényét, az új igénybejelentésnek minısül, és az ajánlatban foglaltak a Kereskedıt 
nem kötik. A felhasználó külön ajánlatkérési igény bejelentése nélkül is jogosult 
szerzıdéskötést kezdeményezni a Kereskedınél írásban (elektronikus levél, fax vagy 
postai levél útján) vagy telefonon. 

8.2.2 A szerzıdéskötési igény bejelentésével egyidejőleg a fenti 8.1.2 pontban foglalt 
adatokon túl felhasználó az alábbi adatokat köteles megadni a Kereskedınek:  

• Szervezet székhelye, levelezési címe és egyéb elérhetıségei (pl. elektronikus 
levélcím, telefon- és faxszám), nyilvántartó bíróság és nyilvántartási szám, a 
Szervezet képviseletére jogosult személy és kapcsolattartójának neve; 

• Szervezet adóazonosító száma; 
• Szervezet bankszámlaszáma(i), mely(ek)rıl a villamos energia szolgáltatás 

díjának kiegyenlítése történik; 
• a felhasználási hely(ek)re igényelt lekötött, illetve névleges csatlakozási 

teljesítmény; 
• arra vonatkozó nyilatkozat, hogy kívánja-e a felhasználó a hálózati 

csatlakozási és hálózathasználati szerzıdések Kereskedı általi összevont 
kezelését; 

• amennyiben az igénylı más mérlegkör tagja, a Kereskedı errıl való 
tájékoztatása és a mérlegkör azonosító adatainak közlése;  

• jelenlegi villamos energia szolgáltató megnevezése (meglévı felhasználási 
hely esetén); 

• igénylı ilyen irányú igénye esetén, meghatalmazás a Kereskedı részére a 
hatályos villamosenergia-vásárlási szerzıdés felmondására (meglévı 
felhasználási hely esetén); és 

• más felhasználási hely(ek) felé továbbadási szándék és annak adatai. 

8.2.3 Felhasználóval szemben támasztott szerzıdéskötési követelmények: 

• Nyilatkozat arról, hogy a felhasználóval szemben nincs folyamatban 
csıdeljárás, végrehajtási, felszámolási, végelszámolási vagy megszüntetési 
eljárás. 

• Nyilatkozat az együttmőködı villamos energia rendszer mőködési 
szabályainak tudomásul vételérıl, az abban foglalt elıírások betartásáról. 

• A megelızı pénzügyi évrıl szóló éves beszámoló, és amennyiben van, a 
könyvvizsgálói jelentés benyújtása. 

• A 30 (harminc) napnál nem régebbi cégkivonat. 
• Szervezet képviselıje aláírási címpéldányának eredeti vagy hiteles 

másolatban való benyújtása. 
• Számlavezetı bankja(i) által kiállított igazolás benyújtása arról, hogy 

nincsenek teljesítetlen, sorban álló tételei. 

A Kereskedı a megkötendı szerzıdés típusától, idıbeli hatályától, értékétıl függıen 
a fenti feltételek közül egyesektıl eltekinthet. 
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8.2.4 Pénzügyi Biztosíték 

A Kereskedı jogosult a vele szerzıdéses jogviszonyt létesítı rendszerhasználókat 
pénzügyi kockázat tekintetében minısíteni és ennek alapján a megkötendı szerzıdés 
biztosítására, illetve szerzıdésszegés esetére pénzügyi biztosítékot kérni a szerzıdı 
féltıl. 
 
Szerzıdı felek a Kereskedelmi Szerzıdés megkötésekor állapodnak meg a biztosíték 
fajtájában és mértékében. 

 
Elfogadható pénzügyi biztosíték lehet különösen, de nem kizárólag 
• óvadék 
• bankgarancia 
 
Óvadék 
Az óvadékot készpénzben vagy banki átutalással kell teljesíteni. Az óvadék 
teljesítését a készpénz befizetését igazoló eredeti banki bizonylatokkal, banki átutalás 
esetében a Kereskedı bankszámlájának a terhelés napján kelt bankszámlakivonatával, 
vagy a terhelés/átutalás megtörténtérıl szóló más banki bizonylat eredeti példányával 
kell igazolni. 
 
Bankgarancia 
A pénzügyi biztosítékként elfogadható bankgaranciát a Kereskedı által elızetesen 
jóváhagyott hitelintézet adhatja ki, amely bankgarancia forintban vagy euróban 
megadott meghatározott összegrıl szól, határozott idıtartamra érvényes, és 
kedvezményezettként a Kereskedı van megnevezve. A pénzügyi biztosítékként 
felajánlott bankgarancia tartalmát annak kiállítása elıtt a Kereskedınek jóvá kell 
hagynia. 

Csak az a bankgarancia fogadható el pénzügyi biztosítékként, amelyben a hitelintézet 
kötelezettséget vállal a Kereskedı által benyújtott igénybejelentés feltétel nélküli, 
legkésıbb 3 (három) banki napon belüli teljesítésére az alapjogviszony vizsgálata 
nélkül. 

8.2.5 A Kereskedı a szerzıdéskötés feltételeként megkövetelheti, hogy a felhasználó az 
érintett engedélyesek által 15 (tizenöt) napnál nem régebben kiállított írásbeli 
nyilatkozattal igazolja, hogy a hazai villamos energia rendszer más engedélyeseivel 
szemben lejárt tartozása nem áll fenn. 

8.2.6 A szerzıdéskötési igény bejelentését követı 15 (tizenöt) napon belül a Kereskedı a 
villamos energia adásvételi szerzıdés tervezetét megküldi vagy átadja a 
felhasználónak. Amennyiben a tervezetre a felhasználó 15 (tizenöt) napon belül nem 
tesz észrevételt, a Kereskedı a tervezettel megegyezı tartalmú szerzıdést a 
Kereskedı által cégszerően aláírva megküldi vagy átadja a felhasználónak. 
Amennyiben a felhasználó a szerzıdést nem a Kereskedıvel egyidejőleg vagy az 
aláírt szerzıdés átadásakor nyomban írja alá, úgy a felhasználó az általa is aláírt 
szerzıdést az annak kézhezvételét követı 15 (tizenöt) napon belül köteles 
visszajuttatni a Kereskedınek. Ezen határidı elmulasztása esetén a villamos energia 
adásvételi szerzıdés nem jön létre a felek között, hanem a felhasználó által aláírva 
visszaküldött szerzıdés új szerzıdéskötési igénybejelentetésnek minısül. 

8.2.7 Amennyiben a felhasználó a fenti 8.2.6 pont alapján megküldött szerzıdéstervezetre 
észrevételeket tesz, és azt változatlan tartalommal nem fogadja el, úgy a felek 
egyeztetést folytatnak a szerzıdés mindkét fél számára elfogadható tartalmáról. 
Amennyiben az egyeztetés eredményes, úgy a mindkét fél számára elfogadható 
tartalmú szerzıdést a felek a fenti 8.2.6 pont szerint aláírják. 

8.2.8 A felhasználóval kötendı villamos energia adásvételi szerzıdés érvényességi kelléke 
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annak írásba foglalása. A felhasználóval kötött villamos energia adásvételi szerzıdés 
azon a napon jön létre, amikor a felhasználó által aláírt eredeti példányt a Kereskedı 
átveszi.  

8.2.9 A felhasználóval kötött villamos energia adásvételi szerzıdés hatálybalépésének 
feltétele, hogy a felhasználó a villamos energia adásvételi szerzıdés szerinti 
valamennyi felhasználási hely tekintetében: 

(a) hálózati csatlakozási szerzıdéssel; 
(b) hálózathasználati szerzıdéssel; és 
(c) mérlegkör- vagy mérlegkör-tagsági szerzıdéssel rendelkezik. 
 
A Kereskedı a villamos energia adásvételi szerzıdésben további hatálybalépési 
feltételeket írhat elı, így például a szerzıdés hatálybalépését a felhasználó által 
nyújtandó pénzügyi biztosíték teljesítéséhez kötheti, melynek részletes feltételeit az 
ajánlat vagy a felhasználóval megkötött villamos energia adásvételi szerzıdés 
tartalmazza. 

8.2.10 Amennyiben a Kereskedı új felhasználóval köt szerzıdést, a Kereskedı kötelessége 
az Elosztói Engedélyesek felé az üzletszabályzatukban, valamint a velük kötött 
együttmőködési megállapodásokban foglaltak szerint, valamint a korábbi 
villamosenergia-kereskedı felé írásban bejelenteni a kereskedıváltás tényét, 
idıpontját és az Elosztói Engedélyesek által meghatározott egyéb adatokat. A 
felhasználó a fenti 8.1.4 pont szerinti megbízása alapján a Kereskedı jogosult a 
felhasználó képviseletében az Elosztói Engedélyesek irányában eljárni. 

9. FELHASZNÁLÓI SZERZ İDÉSEK 

9.1 Felhasználókkal kötendı villamos energia adásvételi szerzıdések 

9.1.1 Szerzıdéstípusok 

A Kereskedı az alábbi villamos energia adásvételi szerzıdési típusok megkötésével 
létesít jogviszonyt az általa ellátott felhasználókkal: 

• Teljes ellátás alapú szerzıdés 
• Részleges ellátás alapú szerzıdés 
• Menetrend alapú szerzıdés  

9.1.2 Általános Szerzıdési Feltételek 

A Kereskedı által felhasználókkal kötött vagy kötendı villamos energia adásvételi 
szerzıdések elválaszthatatlan részét képezı Általános Szerzıdési Feltételeket a jelen 
Üzletszabályzat 1. sz. melléklete tartalmazza. 

9.1.3 Teljes ellátás alapú szerzıdés 

A Kereskedı teljes ellátás alapú szerzıdést azon felhasználókkal köt, amelyek 
villamos energia ellátása során az alábbi feltételek érvényesülnek: 
 
• Teljes ellátás alapú szerzıdést csak az átviteli rendszerirányító által felügyelt 

szabályozási zónában lévı elszámolási pontra lehet kötni;  
• Egy elszámolási pontra csak egy teljes ellátás alapú vagy egy részleges 

ellátás alapú szerzıdés köthetı;  
• A teljes ellátás alapú szerzıdés az adott elszámolási pontra csak egyforrású 

ellátást tesz lehetıvé; 
• A profil elszámolású felhasználási helyekre teljes ellátás alapú szerzıdést kell 

kötni; 
• Teljes ellátás alapú szerzıdést csak mérlegkör-szerzıdéssel rendelkezı 
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kereskedı köthet;  
• Teljes ellátás alapú szerzıdéssel rendelkezı felhasználó érintett felhasználási 

helyeinek – ha a felhasználó nem rendelkezik önálló mérlegkörrel – a 
Kereskedelmi Szabályzat II./4.1.1 pontja értelmében a Kereskedı 
mérlegköréhez kell tartozni, azaz a felhasználónak az érintett felhasználási 
hely(ek)re vonatkozóan mérlegkör-tagsági szerzıdést kell kötnie a 
Kereskedıvel; 

• A teljes ellátás alapú szerzıdés elıírhat menetrendadási kötelezettséget. 
 
Egyetemes szolgáltatásra nem jogosult, távlehívható mérıvel rendelkezı 
felhasználókkal  kötendı teljes ellátás alapú villamos energia adásvételi szerzıdés 
mintája a jelen Üzletszabályzat 4/A. és 4/B. sz. mellékletét képezi. Egyetemes 
szolgáltatásra nem jogosult felhasználókkal, profil elszámolású felhasználási 
helyekre vonatkozóan kötendı teljes ellátás alapú villamos energia adásvételi 
szerzıdés mintája a jelen Üzletszabályzat 4/C. sz. mellékletét képezi. 

9.1.4 Részleges ellátás alapú szerzıdés 

A Kereskedı részleges ellátás alapú szerzıdést azon felhasználókkal köt, amelyek 
villamos energia ellátása során az alábbi feltételek érvényesülnek: 

• Részleges ellátás alapú szerzıdést csak az átviteli rendszerirányító által 
felügyelt szabályozási zónában lévı elszámolási pontra lehet kötni; 

• Egy elszámolási pontra csak egy teljes ellátás alapú vagy egy részleges 
ellátás alapú szerzıdés köthetı;  

• Részleges ellátás alapú szerzıdést csak mérlegkör-szerzıdéssel rendelkezı 
kereskedı köthet;  

• Részleges ellátás alapú szerzıdéssel rendelkezı felhasználó érintett 
felhasználási helyeinek – ha a felhasználó nem rendelkezik önálló 
mérlegkörrel – a Kereskedelmi Szabályzat II./4.1.1 pontja értelmében a 
Kereskedı mérlegköréhez kell tartozni, azaz a felhasználónak az érintett 
felhasználási hely(ek)re vonatkozóan mérlegkör-tagsági szerzıdést kell 
kötnie a Kereskedıvel; 

• A részleges ellátás alapú szerzıdés rögzíti a felhasználó menetrend alapú 
szerzıdése(i) menetrend-adatainak kommunikálását a Kereskedı felé; 

• A részleges ellátás alapú szerzıdés kötelezi a Kereskedıt, hogy a felhasználó 
által bejelentett menetrend alapú szerzıdésektıl eltérı vételezés esetén 
pénzügyileg helyt álljon az átviteli rendszerirányító felé. 

Egyetemes szolgáltatásra nem jogosult és nem profil elszámolású felhasználókkal 
kötendı részleges ellátás alapú villamos energia adásvételi szerzıdés mintája a jelen 
Üzletszabályzat 5. sz. mellékletét képezi. 

9.1.5 Menetrend alapú szerzıdés  

A Kereskedı menetrend alapú szerzıdéseket igény esetén csak egyetemes 
szolgáltatásra nem jogosult és nem profil elszámolású felhasználókkal köt, feltéve 
hogy az alábbi feltételek teljesülnek: 
• Menetrend alapú szerzıdés csak azon elszámolási pontra köthetı, amelyhez 

hozzá van rendelve elszámolási mérési idıintervallum bontású energiamérés; 
• A menetrend alapú szerzıdés kötésére jogosultak tetszıleges számú 

menetrend alapú szerzıdést köthetnek; 
• A kiegyenlítı energia elszámolásakor a menetrend alapú szerzıdések 

teljesítettnek tekintendık. 

Egyetemes szolgáltatásra nem jogosult és nem profil elszámolású felhasználókkal 
kötendı menetrend alapú villamos energia adásvételi szerzıdés mintája a jelen 
Üzletszabályzat 6. sz. mellékletét képezi. 




